
 
       

Αθήνα, 20 Σεπτεμβρίου 2021 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: «Ελλιπής παροχή παιδιατρικών υπηρεσιών στο Κέντρο Υγείας Παραμυθιάς, του 

Δήμου Σουλίου» 

Στο Κέντρο Υγείας Παραμυθιάς του Δήμου Σουλίου, έχει προκύψει σοβαρό πρόβλημα από την 

ελλιπή παροχή παιδιατρικών υπηρεσιών η οποία παρατηρείται το τελευταίο διάστημα. Παρά το 

γεγονός ότι στη δομή υπηρετούν δύο παιδίατροι, λόγω της πρόσφατης κυβερνητικής απόφασης 

για την υποχρεωτική αναστολή εργασίας των μη εμβολιασμένων υγειονομικών, αλλά και 

εξαιτίας επιπλέον αντικειμενικών παραγόντων, σήμερα η εν λόγω δομή ουσιαστικά δεν έχει 

ιατρό στη συγκεκριμένη ειδικότητα.   

Γι’ αυτό το λόγο, και παρά τις φιλότιμες προσπάθειες που καταβάλει το προσωπικό του Κέντρου 

Υγείας Παραμυθιάς, κάτω από αντίξοες συνθήκες μάλιστα, ο πληθυσμός της ευρύτερης 

περιοχής του Δήμου Σουλίου στερείται βασικών παιδιατρικών υπηρεσιών, όπως απλών 

εξετάσεων, σε μια εποχή μάλιστα όπου έχουν επαναλειτουργήσει τα σχολεία και οι ανάγκες 

αναμένεται να αυξηθούν. 

Η μεταφορά Παιδίατρου από το ΤΕΠ Ηγουμενίτσας και οι εφημερίες για λίγες ώρες την 

εβδομάδα που πραγματοποιούνται το τελευταίο διάστημα, προφανώς και δεν λύνουν το 

πρόβλημα, καθώς δεν μπορούν να καλύψουν ούτε στο ελάχιστο τις πάγιες και διαρκείς ανάγκες 

του πληθυσμού.  

Η επιμονή της κυβέρνησης σε πρακτικές που δημιουργούν επιπλέον κενά και ελλείψεις στο 

Εθνικό Σύστημα Υγείας, τα οποία σύμφωνα με τον διακηρυγμένο σχεδιασμό της θα έρθει να 

καλύψει ο ιδιωτικός τομέας, υπονομεύει την ίδια τη λειτουργία αλλά και τον δημόσιο χαρακτήρα 

του Ε.Σ.Υ., ενώ ταυτόχρονα προσβάλει τους υγειονομικούς που εργάστηκαν και εργάζονται 

άοκνα ώστε να κρατήσουν όρθιο το σύστημα σε αυτή την πρωτοφανή πανδημική κρίση. 

Επειδή οι πολίτες της ευρύτερης περιοχής του Δήμου Σουλίου, αντιμετωπίζουν σοβαρό κίνδυνο 

από την ελλιπή παροχή βασικών παιδιατρικών υπηρεσιών στο Κέντρο Υγείας Παραμυθιάς 

Επειδή τα παιδιά έχουν επιστρέψει στις σχολικές αλλά και στις υπόλοιπες δραστηριότητές 

τους, και οι ανάγκες σε παιδιατρική φροντίδα αναμένεται να αυξηθούν το επόμενο διάστημα  

Επειδή η υγειονομική κρίση λόγω της πανδημίας βρίσκεται σε εξέλιξη, και η ενίσχυση του 

Εθνικού Συστήματος Υγείας σε όλες του τις βαθμίδες, είναι βασική προϋπόθεση για την 

καλύτερη δυνατή αντιμετώπισή της  
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1) Σε ποιες ενέργειες θα προβεί, ώστε το Κέντρο Υγείας Παραμυθιάς να είναι και πάλι 

σε θέση να καλύψει επαρκώς και σε μόνιμη βάση τις παιδιατρικές ανάγκες του 

πληθυσμού της ευρύτερης περιοχής; 

2) Με ποιόν τρόπο θα αντιμετωπίσει τα μεγάλα λειτουργικά προβλήματα που 

δημιούργησε στις δομές υγείας τις Θεσπρωτίας, η απαράδεκτη κυβερνητική 

απόφαση για την υποχρεωτική αναστολή εργασίας των μη εμβολιασμένων 

υγειονομικών, χωρίς να εξουθενώνεται το υπόλοιπο υγειονομικό προσωπικό, και 

δίχως να υπονομεύεται η εύρυθμη λειτουργία του Ε.Σ.Υ. και ο δημόσιος 

χαρακτήρας του; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Κάτσης Μάριος 




